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129 χρόνια φυτοπροστατευτικών
δραστηριοτήτων στη Βουλγαρία
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Παραδοσιακά, στις 16 Ιανουαρίου γιορτάζεται η Ημέρα του Ειδικού Φυτοπροστασίας, μια ιστορία γεμάτη

προκλήσεις και δυσκολίες, των οποίων κύριος στόχος παραμένει η διατήρηση της ποικιλότητας των φυτικών

ειδών. Η φυτοπροστασία είναι ένας βασικός παράγοντας για την ανάπτυξη μιας σύγχρονης και βιώσιμης

γεωργίας, ανταγωνιστικής στο δυναμικό περιβάλλον συνεχών οικονομικών, κλιματικών και κοινωνικών αλλαγών.

Υπό το σύνθημα «Προστατέψτε τα φυτά – Διατηρήστε τη ζωή», στις 16 Ιανουαρίου 2025 στην Αίθουσα Επτά της

Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ, θα γιορταστεί η

επαγγελματική γιορτή του ειδικού φυτοπροστασίας και τα 129 χρόνια δραστηριοτήτων φυτοπροστασίας στη

Βουλγαρία.
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Διοργανωτής της εκδήλωσης είναι ο Βουλγαρικός Φορέας Ασφάλειας Τροφίμων του Υπουργείου Γεωργίας και

Τροφίμων.

Συνδιοργανωτές:

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ, που φέτος γιορτάζει τα 80 χρόνια από την ίδρυσή του,

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανίας Φυτοπροστασίας Βουλγαρίας και ο Βουλγαρικός Σύνδεσμος Φυτοπροστασίας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

13:00 – 13:30 Επίσημο άνοιγμα και χαιρετισμοί, Αναπλ. Καθ. Δρ. Μπόριανα Ιβάνοβα, Πρύτανης του ΓΠ –

Πλόβντιβ

13:30 – 13:50 «Εφαρμογή ωφέλιμων μικροοργανισμών στη φυτοπροστασία», Αναπλ. Καθ. Δρ. Γιόρντανκα

Κάρταλσκα, Δεκάνισσα της Σχολής Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας

13:50 – 14:10 «Εισβολικοί ασπόνδυλοι που απειλούν τη γεωργία ανάμεσα σε δύο κανονισμούς της ΕΕ», Καθ.

Ρούμεν Τόμοφ, Δεκάνης της Γεωπονικής Σχολής, Παν/μιο Τροφίμων και Τεχνολογιών – Σόφια

14:10 – 14:30 «AgriGuide: Ένα καινοτόμο ψηφιακό εργαλείο για την υποστήριξη της νέας ΕΕ νομοθεσίας και

της σύγχρονης γεωργίας», Κα. Φραντσέσκα Ίντραου και Κα. Νέλι Γιορντάνova

14:30 – 15:00 Συζήτηση

Χρόνια πολλά για την επαγγελματική γιορτή σε όλους όσους αφιερώνονται στο έργο της φυτοπροστασίας!

 


